



小记者周刊

2014年12月29日 星期一 农历甲午年十一月初八 今日 B 叠 8 版 本版编辑/方珍 邮箱/zkwbxjz@126.com

本报小记者喜领小记者证



□晚报记者 陈星羽/文 臧秋花/图

本报讯 近日,2015年度周口晚报小记者招募工作结束,全市有近5000名二至六年级的小学生光荣地加入了晚报小记者团。12月24日,周口市莲花路小学的94名小记者有幸成为了首批领到2015年度小记者证的学生。

周口晚报小记者团自成立以来,不断组织开展各类小记者采访实践活动和小记者征文活动;晚报的《小记者周刊》为提升小记者各方面的素质和能力提供了一个良好的展示平台,也因此受到了全市各学校、老师、家长及学生们的一致好评及认可。自今年10月本报开始

招募2015年度小记者以来,各个学校的学生踊跃报名,积极参与,有近5000名学生报名参加了2015年度的晚报小记者。

当日上午10时,莲花路小学操场上异常热闹,在2000多名师生的见证下,该校94名小记者领到了新版小记者证。刚领到证的小记者李沐泽高兴地说:“作为一名小记者,不光是一种荣耀,更多的是一种责任。从今天起,我要更多地去观察生活、体验生活,用自己的心去感受,用自己的笔去书写,争取在晚报发表更多的文章。”

在颁奖仪式上,莲花路小学副校长张校长寄语小记者:“希望小记者们能够通过这个平

台去施展自己的才华;用自己的实践去体验社会百态;用心灵和笔触去展现身边多姿多彩的生活!”小记者们也纷纷表示,不辜负胸前佩戴的小记者证所赋予的荣耀和责任,以小记者的视角去观察社会,以小记者的心灵去感受社会,以小记者的行动来回报社会,弘扬文明新风和人间的真、善、美,做一名称职的小记者。

据了解,截至上周五,城区的闫庄小学、七一路二小、榆树园小学、六一路小学、作坊小学、八一路二小、李庄小学及西华县、商水县学校的小记者已领到小记者证、采访本及小记者帽等采访装备。由于小记者采访包正在制作中,择日将送到小记者手中。

庆元旦,小记者快报名体验滑雪啦

你想欣赏西泰山的冬日美景吗?你想在皑皑白雪上体验滑雪的乐趣吗……元旦当天,本报将组织小记者攀登西泰山、体验木札岭滑雪二日游活动,小记者快快报名吧!

活动当天,小记者不仅可以欣赏西泰



山的冬日美景,还可以在木札岭体验滑雪,打雪仗、堆雪人等活动,尽情在冰雪世界中锻炼身体、磨炼意志、放松身心。

活动说明:

1. 活动时间:2015年1月1日(周四)早7点集合。

集合地点:市区七一中路老报社门前。

2. 小记者参与活动时,须携带小记者证、帽、包、本、笔等。此活动为亲子形式,每位小记者须有家长或监护人陪同。

3. 元月1日早7点在市区七一路老报社集合统一出发,车上游戏互动,抵达西泰山中餐后,游览西泰山情侣谷(情缘石—印心池—好合岩—听心潭—抱母树—千金榆—鸳鸯瀑—肝胆石—月亮湾瀑布—仙人桥—仙子湖—仙人浴—玉碧潭—圣水湖—山海恋—滴水洞);晚餐后篝火联欢晚会。

元月2日早餐后赴木札岭速龙滑雪场,在洁白的冰雪世界里学滑雪、堆雪人、打雪仗,锻炼身体、磨炼意志,感受滑雪的刺激和乐趣。

4. 活动结束后,每名小记者须提交500字左右的感言或作文一篇,发送至邮箱:zkwbxjz@126.com。所提交的作品须注明作者姓名、编号、学校班级、辅导老师及联系方式。

5. 活动费用:小记者260元,家长320元(含一早三正餐、住宿、保险及交通费等)。今日起开始报名,欲报从速。报名时需出示小记者证及提供身份证号码;有表演节目的小记者须提供伴奏。

报名地点:周口日报新闻旅行社(周口市区七一中路周口日报社原址一楼)

咨询报名电话:8521958 13838639678



微信扫一扫
信息早知道

小记者热线
13592220007

小记者投稿邮箱
zkwbxjz@126.com

小记者家长QQ群
260454719

项城市小记者热线
15939433188

淮阳县小记者热线
13592220025

商水县小记者热线
13939418492

西华县小记者热线
13839464569

冬 征文启事

是什么季节浓缩了春、夏、秋的希望、热烈与欢乐?是什么季节收起了山的绿衣和水的碧波?是什么季节让大地孕育新的故事?是什么季节让爱蜷缩迟迟不肯开启?是什么季节让梅花竞相开放?是什么季节让雪花轻舞飞扬?没错,是冬天啊。

冬天来了,小记者们对冬天有什么感悟,或者在冬天发生了什么新鲜事儿?欢迎小记者们踊跃投稿,与大家一起分享关于你的冬的故事。

投稿须知:

1. 紧紧围绕“冬”这一主题,可以写冬景、冬的感悟、冬天里的故事等。

2. 题目自拟,体裁不限,字数400~700字,不准抄袭。

3. 投稿时请注明小记者姓名、编号、学校、班级、辅导老师及联系方式等信息。

4. 请各班班主任认真组织、辅导各班小记者的文章,并踊跃投稿。

5. 投稿邮箱:zkwbxjz@126.com
截稿时间为2014年12月31日。

周口六一路小学 举办新年联欢会

本报讯 12月26日下午,周口六一路小学在电教室举行新年联欢会,庆祝即将到来的2015年。

联欢会上,简单的气球和小灯笼布置的会场,处处充满着温馨、欢乐、团结的氛围。魔术、歌曲、戏曲、小品、武术、朗诵、舞蹈等节目应有尽有。新、老教师济济一堂,展示了多才多艺的一面。歌曲充满激情,歌词又让人无限回味、引人深思;戏曲源于本土,彰显传统文化魅力;小品多是自编自演,结合生活实际,诙谐幽默;武术刚劲有力,尽显潇洒;舞姿优美动人、引人遐想。

“教师是一个生活和工作紧密联系的职业,只有热爱生活的老师,才会真正热爱学生、热爱工作。每一天都是特殊的日子,我们要过好生命中的每一天。”联欢会闭幕时,川汇区教体局局长薛周说。

(曾喜荣)